Z A P I S N I K 

sa 5. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića ZVIREK,
održane dana 30. kolovoza (utorak) u Sobi za sastanke 

Dječjeg vrtića ZVIREK, Stubičke Toplice, Mlinarska cesta 34

· predloženi dnevni red sa izmjenama jednoglasno je prihvaćen.
Ad.1.
zapisnik sa 4. sjednice na raspravu i usvajanje-usvojen je jednoglasno

Ad.3.







ODLUKA

Upravno vijeće Dječjeg vrtić ZVIREK donosi Godišnje izvješće o radu Dječjeg vrtića ZVIREK za pedagošku godinu 2021./2022. 

Godišnje izvješće o radu Dječjeg vrtića ZVIREK za pedagošku godinu 2021./2022. upućuje se Osnivaču Općini Stubičke Toplice na suglasnost.

Ad.4.

ODLUKA

Na radno mjesto

·  odgojitelj/ica– 1 izvršitelj/ica, na određeno, puno radno vrijeme, do povratka odsutne radnice sa dopusta za njegu djeteta sa težim smetnjama u razvoju 
prima se Martina Grgec
Ad.5.







ODLUKA
Na radno mjesto

- odgojitelj/ica, 1 izvršitelj/ica, na određeno, puno radno vrijeme, do 31.08.2023. godine
prima se Martina Šešerko, 
Ad.6.

ODLUKA

Sa radnicom Martinom Pihač zaposlenom na neodređeno, puno radno vrijeme, na radnom mjestu odgojitelj predškolske djece sklopit će se dodatak ugovora o radu za obavljanje poslova zdravstvenog voditelja.

Radnica će započeti sa obavljanjem poslova zdravstvenog voditelja dana 16.09.2022. godine.

Radnica će obavljati poslove zdravstvenog voditelja 16 sati mjesečno, za koje će dobivati dodatak na plaću, koji iznos je određen prema koeficijentu za obračun plaće za radno mjesto zdravstvenog voditelja i broju sati rada u mjesecu.

Dodatak ugovoru o radu za poslove zdravstvenog voditelja sklapa se na određeno vrijeme dok se ne zaposli zdravstveni voditelj sa odgovarajućom stručnom spremom, a najdulje do pet mjeseci.

Ad.7.
ODLUKA

Osiguranje djece polaznika Dječjeg vrtića ZVIREK od posljedica nesretnog slučaja u pedagoškoj godini 2022./2023. provodit će osiguravajuća kuća Croatia osiguranje d.d., Vatroslava Jagića 33, Zagreb.

KLASA:601-04/22-10/11
URBROJ:2113-27-02-22-3
Stubičke Toplice, 30.08.2022.
1

