ZAKLJUČCI
sa 46. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića ZVIREK, održane dana 28. listopada (četvrtak) u Sobi za sastanke, Dječjeg vrtića ZVIREK, Stubičke Toplice, Mlinarska cesta 34

- dnevni red usvojen je jednoglasno
Ad.1.
-zapisnik sa 45. sjednice- usvojen je jednoglasno.
[bookmark: _Hlk484518581]Ad.3.
[bookmark: _Hlk59017400]-donijeta je slijedeća 
[bookmark: _Hlk79755361]O D L U K A
Upravno vijeće usvaja Nacrt prijedloga financijskog plana Dječjeg vrtića ZVIREK za 2022. i Projekcije plana za 2023. i 2024. godinu.
Prijedlog financijskog plana Dječjeg vrtića ZVIREK za 2022. i Projekcije plana za 2023. i 2024. godinu dostavljaju se Općinskom vijeću Općine Stubičke Toplice na suglasnost.

Ad.4.
-donijeta je slijedeća 
O D L U K A
Upravno vijeće usvaja prijedlog odluke o pokretanju provedbe postupka jednostavne nabave za nabavu namirnica za prehranu djece u 2022. godini.

Ad.5.
[bookmark: _Hlk83203784]- donijeta je slijedeća 
O D L U K A
Upravno vijeće usvaja prijedlog odluke o pokretanju provedbe postupka jednostavne nabave za nabavu plina u 2022. godini.
Ad.6.
- donijeta je slijedeća 
O D L U K A
Upravno vijeće usvaja prijedlog odluke o pokretanju provedbe postupka jednostavne nabave električne energije u 2022. godini.
Ad. 7.
[bookmark: _Hlk69462300]- donijeta je slijedeća
O D L U K A
1. Upravno vijeće donosi odluku o neizboru kandidata prijavljenih po natječaju za trećeg odgojitelja u odgojno-obrazovnoj skupini (osobnog asistenta), na određeno, nepuno radno vrijeme (20 sati tjedno)
2. Natječaj za radno mjesto trećeg odgojitelja u odgojno-obrazovnoj skupini (osobnog asistenta), na određeno, nepuno radno vrijeme (20 sati tjedno) objavljen je 05.10.2021. godine na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, te mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Dječjeg vrtića ZVIREK
3. Na 46. sjednici Upravnog vijeća od 28. listopada 2021. godine Upravno vijeće donosi odluku o neizboru kandidata.
4. Upravno vijeće donijet će odluku o raspisivanju natječaja na jednoj o svojih idućih sjednica.
5. Obavijest o neizboru kandidata objaviti će se na mrežnoj stranici Dječjeg vrtića ZVIREK.
6. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.
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