EDUKATIVNE AKTIVNOSTI U ZATVORENOM PROSTORU ZA ENERGIČNE TROGODIŠNJAK(INJ)E
Vaše je dijete vrlo energično, potrebno Vam je više ideja kako zabaviti trogodišnjak(inj)e, a da odmah ne posegnete za davanjem „moderne tehnologije“ djetetu u ruke? Senzorne igre odlične su a također temeljne su za razvoj Vašeg djeteta. Radite pokuse jer eksperimentiranje sa različitim materijalima pomoći će im da razumiju svijet oko sebe. Jako voli konstruktivne igre kockicama a osobito automobilima, te uživa i u likovnom izražaju?  Nije baš ljubitelj zdrave hrane? Ali, voli imitativne igre kuhanja! Iskoristite ove prilike za prihvaćanje zdrave hrane pripremljene na drugačiji način a samu igru kao učenje kroz međusobnu interakciju. Sa našeg odgojiteljskog stajališta potreba i interesa djeteta kroz skupinu starije jasličke dobi „Cvjetići“ nudimo Vam neke od primjera kao i korisne savjete zašto su određene aktivnosti bitne, te kako ih primjenjivati kod kuće, a pri tome se i dobro zabaviti. Ne zaboravite na svakodnevne životno praktične aktivnosti u smislu samostalnosti, kao i na poticanje govorno jezičnog razvoja pjevanjem, čitanjem sliko priča, te dramatizacijom lutkama, izradite i malo kazalište- Vaša djeca uživaju u tome praveći se da su netko drugi! Igrokaze možete pronaći na „Lukinom portalu“.
1. Aktivnosti bojanja otiska ruku

Aktivnosti poput slikanja i modeliranja umirujuće djeluju na Vaše dijete stoga udahnite novi život služeći se prstima (latice cvijeća), šakama (listovi, drvo), stopalima(račići, rep sirene..)..
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2. Ledene igre

U posudu stavite vodu i gumiranu igračku, a zatim zaledite.
Znatiželjno dijete na sve načine i različitim metodama pokušat će osloboditi stvorenje koje je zapelo.
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3.Hokej sa pomponima

Puno kreativnosti sa vrlo malo troška.
Izradite hokej palicu od salveta / wc rola papira, kartona(ukrasite ih prema želji), te male mekane loptice ili pompone. Tjelesna igra zabave može početi.
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4. Pomponi i kvačice

Zadatak je kvačicom uhvatiti pompon određene boje i staviti ga na mjesto u istoj boji. Ovom aktivnošću utječemo na razvoj fine motorike, okulomotoriku te spoznajni razvoj boja.
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5. Cesta od ljepljive vrpce

Ljepljivom trakom napravite cestu za autiće po cijeloj kući, parkirna mjesta te poligon. Dijete će se zabaviti vožnjom po zavojitim cestama te uzbrdicama i nizbrdicama, a kada se zasiti ceste vi ju samo uklonite bez oštećenja namještaja.
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6. Učenje boja i oblika uz role wc papira

Rolice oblikujte u željene oblike, koristite i različite pnm kao što su čaše od jogurta, čepovi…Umačite ih u temperu te otiskujte na papiru. Igra je poticajna  za usvajanje boja, učenje oblika te zabavu.
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7.Bijeg iz paukove mreže

Između dva zida (ili vrata) od različitog materijala isprepletite duge trake tako da izgledaju kao paukova mreža. Koristila sam zavoje, izrezane trake od crnih vreća, metar…Od običnog papira možete napraviti male paukove te ih obojiti u crno, te ih objesiti po isprepletenim trakama tako da vise. Zadatak je provlačiti se kroz paukovu mrežu i izbjegavati paukove. Uz ovu aktivnost možete pjevati pjesmu „Jedan mali pauk“ a i određenim zadacima obogatiti aktivnost, kao npr. „pokušaj prekoračiti trake, gmiži poput crvića..“
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8. Sviranje na klavijaturama

Na šperploči, knauf ploči ili nekom tvrdom kartonu iscrtajte klavijature koje ćete obojiti zajedno sa Vašim djetetom. Nakon što se osuši potaknite dijete na sviranje tako što ćete i sami krenuti sa pjevanjem poznatih Vam pjesmica ( prigodne: Visibaba mala, Kad se male ruke slože, Imali smo pile, Koka snijela jaje…). Ova aktivnost je vrlo zahvalna kada želite izbjeći pretjeranu buku u kući a zadovoljiti djetetov interes i potrebu za glazbenim izražavanjem.
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9. Zatvarači

Zalijepite zatvarače različitih boja na komad ploče ili kartona vrućim ljepilom u različitim smjerovima. Potičite dijete na samostalnost u ovladavanju ove aktivnosti kako bi mu bilo lakše zakopčavati odjevne predmete a samim time potičete razvoj fine motorike.
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10. Zdrava hrana
-maštoviti oblici od krumpira
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-slane palačinke sa povrćem
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-cvjetovi u zlatu
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-gusarski ražnjići
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-jedrilice od rajčica i sira
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-ususret Uskrsu: uskrsni zečići, pilići i patkice
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-slani keksi u obliku slova, brojki
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-vesele špagete sa jestivim bojama
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Dragi roditelji i dragi Cvjetići sve Vas pozdravlja odgojiteljica Martina!
